

SISTEMA DIAGNOSTICO AUTOMATIZZATO IN "SERVICE" PER LA DETERMINAZIONE DI ESAMI DI SIERO-VIROLOGIA

CHIARIMENTI

QUESITO n. 1: in merito alla nuova "Scheda d'offerta economica" SI SEGNA LA QUANTO segue:

> Tabella foglio Prezzi n° 2 relativa alle apparecchiature offerte: riporta un doppio circa la colonna "canone ass. annuo per tutte le apparecchiature offerte".

> Trattasi di refuso?

> Di conseguenza il totale canoni diventa = (Colonna E + Colonna F)

RISPOSTA. SI CONFERMA CHE TRATTASI DI MERO REFUSO. SI PREGA DI NON TENER CONTO DELLA COLONNA "G".

IL TOTALE CANONI DERIVERÀ DALLA SOMMA DEGLI IMPORTI DI COL. E + COL. F

Quesito n. 2: Nel Capitolato Speciale-TITOLO I Specifiche Tecniche della Fornitura e Specifiche Oggetto di Valutazione - Art. 1 si richiede "la fornitura di un frigorifero a -80°C":

quale capacità deve avere il frigorifero sopraindicato?

RISPOSTA: LA CAPACITA' DEL FRIGO DOVRA' ESSERE DI 500 LT, C.A..